



## INFORMARE PARTENERI SC HARDWOOD SRL (CLIENTI/FURNIZORI/PRESTATORI)

LSC HARDWOOD SRL, cu sediul in Ramnicu Valcea, strada Depozitelor nr. 14, cod postal 240426, judet Valcea, telefon: 0250-737370, fax: 0250-739385 prelucreaza datele cu caracter personal ale partenerilor sai (clienti/furnizori/prestatori fosti, actuali si viitori, reprezentanti legali,conventionali/persoane responsabile de contract/delegati/imputerniciti ai partenerilor societatii clienti/furnizori/prestatori ).

In contextul noilor reglementari Regulamentul Uniunii Europene 679/2016 privind protecția datelor personale – GDPR (General Data Protection Regulation) SC HARDWOOD SRL administreaza in conditii de siguranta datele cu caracter personal colectate, in vederea realizarii interesului legitim si desfasurarii activitatii curente (ca interese legitime) si aplicarii prevederilor legale privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si libera circulatie a acestor date (legislatia interna si dreptul comunitar) .

Pentru a evita utilizarea fara drept a datelor personale, precum si eventualele abuzuri, SC HARDWOOD SRL utilizeaza metode si tehnologii de Securitate, impreuna cu politici si proceduri de lucru adecvate, pentru a proteja datele cu caracter personal colectate.

HARDWOOD SRL nu va prelucra datele personale decât în măsura în care acest demers este necesar îndeplinirii scopurilor mai jos menționate, cu respectarea măsurilor legale de securitate și confidențialitate a datelor.

*II.1 Prelucrarea datelor cu caracter personal* reprezintă orice operațiune sau set de operațiuni, care se efectuează asupra datelor dumneavoastră cu caracter personal, prin mijloace automate sau neautomate, cum ar fi: colectarea, înregistrarea, organizarea, structurarea, stocarea, adaptarea sau modificarea, extragerea, consultarea, utilizarea, divulgarea prin transmitere, diseminarea, sau punerea la dispoziție în orice alt mod, alinierea sau combinarea, restricționarea, blocarea, ștergerea, distrugerea, arhivarea.

În scopul realizării atribuțiilor stabilite de lege și desfășurării activității curente a SC HARDWOOD SRL, inclusiv derulării activității comerciale/contractuale si/sau accesului în incinta SC HARDWOOD SRL, precum și în contextul îndeplinirii obligațiilor legale, vă putem solicita sau suntem in posesia anumitor date cu caracter personal (in baza relatiilor comerciale/de afaceri /parteneriat incheiate, aflate in derulare,finalizate, furnizate direct sau indirect, din surse publice), precum: numele și prenumele, adresa domiciliu/resedinta, semnătura, nr. telefon/fax, e-mail, loc de muncă, funcția, CNP, seria și numărul actului de identitate/pașaportului, numar inmatriculare autovehicul, imaginea .

*2. Persoanele (vizate) ale căror date pot fi prelucrate de către SC HARDWOOD SRL, în scopurile mai jos menționate sunt, după caz:*

- Clienții persoane fizice ai SC HARDWOOD SRL, (actuali, foști sau potențiali), reprezentanții legali,conventionali/împuterniciții/delegatii/responsabilii de contract ai acestora;
- Reprezentanții legali/reprezentantii conventionali/împuterniciții/delegatii/persoanele de contact de afaceri/persoanele responsabile de contract (parteneri de afaceri/contractuali, , furnizori, prestatori de servicii, locatari/chiriasi etc.) și ai instituțiilor/autorităților publice.

Persoanele vizate sunt obligate să furnizeze date complete, actualizate si corecte. Refuzul de a furniza astfel de date poate determina imposibilitatea derulării relației contractuale/de afaceri și/sau imposibilitatea furnizării produselor/serviciilor SC HARDWOOD SRL .

*Prin citirea prezentelor prevederi, și/sau semnarea oricărui document prin care sunt furnizate date personale către SC HARDWOOD SRL, ori prin furnizarea datelor personale în vederea accesării serviciilor, achiziționării produselor HARDWOOD SRL si/sau participării la evenimentele organizate de societatea noastră și/sau în incinta imobilului proprietatea noastră din str. Depozitelor nr.14, persoanele vizate sunt informate și își exprimă în mod expres consimțământul (își dau acordul) cu privire la prelucrarea datelor personale în conformitate cu dispozițiile legale privind protecția persoanelor fizice în*



ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date (legislația internă și dreptul comunitar-UE).

### 3. Scopul colectării datelor cu caracter personal este:

- Îndeplinirea atribuțiilor legale ale SC HARDWOOD SRL;
- Derularea activității comerciale/contractuale/de afaceri a SC HARDWOOD SRL (cu referire și fără a se limita la acestea, la activitățile specifice de vânzare, resurse umane, SSM, administrare, gestiune-financiară, comerciale, de producție, dezvoltarea și îmbunătățirea serviciilor etc);
- Organizarea de cursuri și alte manifestări/evenimente specializate (dacă este cazul);
- Management operațional;
- Gestionarea relațiilor cu clienții; comunicarea comercială cu clienții/furnizorii/prestatorii prin orice mijloc de comunicare;
- Îndeplinirea obligațiilor legale incidente;
- Comunicarea cu organismele/autoritățile/instituțiile publice sau de interes public;
- Activități de audit și control/supraveghere;
- Arhivare, scopuri statistice;
- Colectare debite/Recuperare debite restante;
- Soluționarea disputelor și litigiilor, punerea în executare a unor hotărâri judecătorești, arbitrale, ordine judecătorești etc.

SC HARDWOOD SRL considera toate informațiile colectate de la dumneavoastră ca fiind confidențiale și nu le va partaja cu terți (cu excepțiile, de mai jos) fără consimțământul dumneavoastră expres și anterior.

**Temeiul juridic.** Datele cu caracter personal sunt prelucrate: a) în vederea încheierii și derulării contractelor comerciale (administrarea, desfășurarea contractului), comunicării cu dumneavoastră pe parcursul executării contractului sau în eventualitatea încheierii unui contract sau a unui parteneriat de afaceri; b) în vederea îndeplinirii obligațiilor legale sau a cerințelor reglementare aplicabile societății noastre, cum ar fi: îndeplinirea obligațiilor de raportare, evidența documentelor operaționale și financiar-contabile; c) realizarea unor interese legitime, cum ar fi recuperarea creanțelor etc.

4. **Categoriile de destinatari** cărora le pot fi divulgate datele personale ale reprezentanților celeilalte părți sunt: persoanele (vizate) care au furnizat datele personale (clienți persoane fizice ai SC HARDWOOD SRL (actuali, foști sau potențiali), reprezentanți/împuțerniciții/delagații etc. acestora, legali sau convenționali (pentru scopul derulării raporturilor comerciale/contractuale), furnizori, prestatori și alte entități juridice-parteneri de afaceri/contractuali ai SC HARDWOOD SRL, salariați proprii cu atribuții în acest sens; partenerii contractuali (prestatori de servicii de transport, de IT, de mentenanță tehnică, servicii de evidență contabilă etc.) care își desfășoară activitatea comercială în România, acestora le pot fi furnizate datele cu caracter personal ale persoanelor vizate pentru a fi folosite în limita obligațiilor pe care și le-au asumat față de partea contractuală implicată; autorități și instituții publice locale și centrale oricare ar fi denumirea acestora; auditori sau instituții cu competențe în activități de control cu privire la activitățile partilor contractante, în baza obligațiilor legale care incumbă acestora; prestatori de servicii de audit și control/supraveghere; pentru îndeplinirea unei cerințe legale sau pentru protejarea drepturilor etc.

### 5. Prelucrarea datelor cu caracter personal în scop promoțional (marketing)

Prelucrarea datelor cu caracter personal în scop promoțional (marketing direct) reprezintă un scop adițional prelucrării datelor personale în vederea executării contractului și nu condiționează realizarea obiectului prezentului contractelor (ex: furnizare produse/prestarea serviciilor). În această situație, prelucrarea datelor cu caracter personal se va realiza doar cu consimțământul dumneavoastră expres, neechivoc, liber, informat și anterior exprimat.



Datele cu caracter personal furnizate de dumneavoastră (cum ar fi: nume și prenume, adresa de e-mail, nr. fax, nr. telefon mobil/fix) vor putea fi prelucrate de SC HARDWOOD SRL, în următoarele scopuri: efectuarea de comunicări comerciale pentru achiziționarea produselor și serviciile SC HARDWOOD SRL sau pentru prestarea, furnizarea de servicii și produse către SC HARDWOOD SRL, inclusiv cele dezvoltate împreună cu un partener al societății, prin orice mijloc de comunicare, inclusiv prin intermediul serviciilor de comunicații electronice.

Persoanele vizate își pot exercita dreptul de prevenire a unei asemenea prelucrări prin retragerea consimțământului, în scris, pe adresa societății noastre sau pe adresa de email: [dpo@hardwood.ro](mailto:dpo@hardwood.ro).

## 6. Prelucrarea datelor cu caracter personal prin intermediul sistemelor de supraveghere video, în cazul accesului persoanelor vizate în sediul SC HARDWOOD SRL.

SC HARDWOOD SRL, prin intermediul sistemelor de supraveghere video, prelucrează datele cu caracter personal, respectiv imaginea și alte informații (nr. Inmatriculare autovehicul) ce permit identificarea persoanelor vizate.

Scopul prelucrării datelor personale constă în: monitorizarea/securitatea persoanelor, spațiilor și/sau bunurilor private, prevenirea și combaterea infracțiunilor, îndeplinirea obligațiilor legale și realizarea intereselor legitime.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către SC HARDWOOD SRL și pot fi comunicate numai următorilor destinatari: persoana vizată, reprezentanții legali/împuterniciții persoanei vizate, reprezentanții autorizați SC HARDWOOD SRL, organele de urmărire/cercetare penală, instanțe judecătorești, în conformitate cu prevederile legislației interne și comunitare aplicabile activității desfășurate de SC HARDWOOD SRL.

Durata de stocare a datelor obținute prin intermediul sistemului de supraveghere video este în conformitate cu prevederile legale, iar la expirarea termenului înregistrările se șterg.

## 7. Durata prelucrării datelor cu caracter personal

În vederea realizării scopului menționat, SC HARDWOOD SRL va prelucra datele cu caracter personal pe toată perioada de desfășurare a activităților SC HARDWOOD SRL, până în momentul în care persoana vizată, sau reprezentantul legal, va manifesta dreptul de opoziție/ de ștergere, își va retrage consimțământul în cazul prelucrării datelor cu caracter personal în scop de marketing direct (cu excepția situației în care SC HARDWOOD SRL prelucrează datele în baza unei obligații legale sau justifică un interes legitim). Ulterior încheierii operațiunilor de prelucrare a datelor cu caracter personal, în scopul pentru care au fost colectate, dacă persoana vizată sau reprezentantul legal al acesteia nu va manifesta dreptul de opoziție/de ștergere, conform legii, și/sau nu își va retrage consimțământul în caz de marketing direct, aceste date vor fi arhivate de către SC HARDWOOD SRL pe durata de timp prevăzută în procedurile interne ale SC HARDWOOD SRL și/sau vor fi distruse.

8. *Transferurile de date în afara spațiului UE și al Zonei Economice-Europene*. SC HARDWOOD SRL poate transfera datele personale numai în condițiile prevăzute de legislația specifică națională și UE privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestora.

## 9. Drepturile persoanelor vizate. În contextul prelucrării datelor personale, aveți următoarele drepturi:

**a) dreptul la informare** – dreptul persoanei vizate de a fi informată cu privire la identitatea și datele de contact ale operatorului și ale Responsabilului cu protecția datelor, scopurile în care se face prelucrarea datelor, categoriile de date cu caracter personal vizate, destinatarii sau categoriile de destinatari ai datelor, existența drepturilor prevăzute de legislația privind protecția datelor cu caracter personal pentru persoana vizată și condițiile în care pot fi exercitate;



**b)dreptul la acces la date** - persoana vizată are dreptul de a obține din partea operator o confirmare că prelucrează sau nu date cu caracter personal care o privesc și, în caz afirmativ, acces la datele respective si la informatii privind modalitatea in care sunt prelucrate;

**c)dreptul la rectificarea datelor** - dreptul persoanei vizate de a obține de la operator, fără întârzieri nejustificate, gratuit, rectificarea datelor cu caracter personal inexacte care o privesc precum si de a obține completarea datelor cu caracter personal care sunt incomplete, inclusiv prin furnizarea unei declarații suplimentare;

**d)dreptul la stergerea datelor ( “dreptul de a fi uitat”)** - persoana vizată are dreptul de a obține din partea operatorului ștergerea datelor cu caracter personal care o privesc, in masura in care sunt indeplinite conditiile prevazute de lege;

**e)dreptul la restrictionarea prelucrării datelor** - dreptul persoanei vizate de a obține la cerere si in mod gratuit, din partea operatorului, in masura in care sunt indeplinite conditiile prevazute de lege, marcarea datelor cu caracter personal stocate, cu scopul de a limita prelucrarea ulterioara a acestora;

**f)dreptul la portabilitatea datelor** - dreptul persoanei vizate de a primi , la cerere si in mod gratuit, datele cu caracter personal care o privesc, intr-o modalitate structurata, folosita in mod obisnuit si intr-un format usor de citit, precum si dreptul ca aceste date, sa fie transmise de catre SC BOROMIR IND SRL catre alt operator de date, in masura in care sunt indeplinite conditiile prevazute de lege;

**g)dreptul la opozitie** - dreptul persoanei vizate de a se opune in orice moment, din motive intemeiate si legitime legate de situatia sa particulara, ca datele cu caracter personal care o vizeaza sa faca obiectul unei prelucrari, in masura in care sunt indeplinite conditiile prevazute de lege;

**h)dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale** - dreptul persoanei vizate, in masura in care sunt indeplinite conditiile prevazute de lege, de a nu face obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea efectuata prin mijloace automate, inclusiv crearea de profiluri, care produce efecte juridice care privesc persoana vizată sau o afectează în mod similar într-o măsură semnificativă;

**i)dreptul de a depune o plangere la Autoritatea de Supraveghere a Datelor cu Caracter Personal** - dreptul persoanei vizate, de a depune o plangere la Autoritatea Nationala de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, in cazul in care considera ca prelucrarea datelor cu caracter personal care o vizeaza, incalca regulamentul;

**j)dreptul de a se adresa justitiei** – dreptul persoanei vizate de a exercita o cale de atac judiciara, eficienta in cazul in care considera ca drepturile de care beneficiaza in temeiul Regulamentului UE au fost incalcate ca urmare a prelucrării datelor sale cu caracter personal fara respectarea Regulamentului.

*Prin citirea și semnarea prezentului oricarui document cu SC HARDWOOD SRL, persoanele vizate confirmă că au fost informate cu privire la drepturile de care beneficiază, conform prevederilor legale aplicabile, respectiv: dreptul de acces, dreptul la rectificare, dreptul la ștergerea datelor, dreptul la restricționarea prelucrării, dreptul la portabilitatea datelor, dreptul la opoziție și procesul decizional individual automatizat, dreptul de a se adresa justitiei, dreptul de a se adresa Autoritatii de Supraveghere. Atunci când prelucrarea se realizează pe consimțământ, persoanele vizate au dreptul, de a-și retrage consimțământul în orice moment în formă scrisă, adresata SC HARDWOOD SRL, în condițiile legislației aplicabile, fără a afecta legalitatea prelucrării efectuate pe baza consimțământului înainte de retragerea acestuia.*

Pentru exercitarea drepturilor persoanelor vizate, va puteți adresa Responsabilului cu protecția datelor din cadrul din cadrul SC HARDWOOD SRL cu o cerere scrisă, datată și semnată la adresa de e-mail: [dpo@hardwood.ro](mailto:dpo@hardwood.ro) sau la următoarea adresă de corespondență: str. Depozitelor nr.14, Ramnicu Valcea, Valcea, cod 240426, jud. Valcea.

*Prin citirea acestui document persoanele vizate au luat la cunoștință și înțeleg faptul că datele cu caracter personal furnizate către SC HARDWOOD SRL constituie elemente determinante pentru realizarea atribuțiilor stabilite de lege, derularea activității comerciale/contractuale și/sau accesarea serviciilor, produselor oferite de SC HARDWOOD SRL.*

Prin semnarea oricarui document cu societatea noastra (facturi, avize, contracte etc), dumneavoastră confirmați că ați citit, ați fost informat/tă corect, complet, precis, ați luat la cunoștință, înțelegeți pe deplin și sunteți de acord cu:

- prevederile cuprinse în prezentul document;



# SC HARDWOOD SRL



**GRUP  
BOROMIR**

- prevederile cuprinse în Politica privind securitatea datelor cu caracter personal in cadrul SC HARDWOOD SRL disponibila si pe website-ul [www.hardwood.ro](http://www.hardwood.ro)
- faptul ca prelucrarea de date cu caracter personal, astfel cum este specificată în legislația în vigoare, în prezentul document precum și în Politica privind securitatea datelor cu caracter personal va fi efectuată în toate cazurile, atât pentru executarea contractului, îndeplinirea obligațiilor legale ori pentru realizarea intereselor legitime ale SC HARDWOOD SRL, cât și în baza consimțământului manifestat de dumneavoastră, în mod expres, neechivoc, liber și informat ( în cazul prelucrării datelor personale în scop de marketing direct);
- faptul că, SC HARDWOOD SRL nu va prelucra datele dumneavoastră personale decât în măsura în care acest demers este necesar scopurilor menționate cu respectarea măsurilor legale de securitate și confidențialitate a datelor.